



Юбилей

Девяностая весна!

17 марта отметила 90-летний юбилей роговчанка Лидия Григорьевна Кокорева.

Поздравить почтенную именинницу пришли депутат Совета депутатов поселения Роговское Галина Лушина, представители администрации, начальник Вороновского ОСЗН г. Москвы Татьяна Быкова, заведующая Клиентской службой «Роговское» ЦСО «Щербинский» Елена Борзова. Гости сердечно поздравили юбиляра и передали именное поздравление от президента России Владимира Путина. Лидия Григорьевна с глубоким радушием и теплотой встретила гостей, как будто это были ее родные дети.

Трудно представить, какое страшное время пришлось пережить нашей дорогой имениннице. Люди старшего поколения испытали на себе все тяготы военного времени, даже вдали от фронта работали, не покладая рук для Победы, в которую свято верили и которой помогали свершиться.

Лидия Григорьевна Кокорева пережила военное лихолетье на тамбовской земле. Отец ушел на фронт, мать с тремя малолетними детьми трудилась на ферме и в поле, где каждой семье помимо основной работы



отводилась делянка для обработки свеклы, которую нужно было вовремя прополоть и осенью убрать. Поэтому, едва забрезжит рассвет, все уходило в поле. Потом мать со старшей дочерью бежали на ферму, а остальные дети оставались работать на грядках. Война лишила их детских радостей, забав, игр, лишила прекрасной поры юности. Труд был порой непосильным для девичьих

рук, ведь на ферме все делали сами, таскали и корм, и тяжелые ведра. От усталости валились с ног, а с рассветом вновь приступали к работе.

Домашнее хозяйство тоже требовало немало труда. И почти все выращенное дома передавали на фронт. Семья Лидии Григорьевны жила впроголодь, но не в такой степени, как жители, оказавшиеся в прифронтовой полосе. «Все продукты делили

на дольки, чтобы дотянуть до весны, когда можно было собирать всякую съедобную зелень, спасавшую, в том числе и от болезней. С нетерпением ждали вестей с фронта. Плакали и радовались, когда узнали о Победе», - поделилась воспоминаниями Лидия Григорьевна.

Первые послевоенные годы тоже были трудными. Страна была разорена почти до основания, надо было поднимать ее из руин, восстанавливать промышленность и сельское хозяйство.

Лидия Григорьевна имеет трудовой стаж более 50 лет. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями в честь Победы. Она воспитала двух прекрасных дочерей, заботливых внуков (их у нее четверо). А трое правнуков для нее самое дорогое, что есть на свете. На всех хватает ее любви и внимания!

От всего сердца поздравляем Лидию Григорьевну с юбилеем! Желаем уважаемой имениннице и всей ее семье доброго здоровья и семейного благополучия.

Праздник

С Днем работника культуры



Сердечно поздравляем с профессиональным праздником работников и ветеранов сферы культуры! Благодарим всех, кто работает в этой созидательной отрасли за мастерство, трудолюбие и талант. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, дарите радость общения, щедро отдаете людям богатство своей души.

Желаем крепкого здоровья, вдохновения, энтузиазма и новых творческих достижений! Пусть наш Дом культуры «Юбилейный» останется для роговчан той настоящей, живой точкой притяжения, а ваш талант и мастерство будут находить горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего поселения!

Концерт

Любимым, нежным и прекрасным!

6 марта в Доме культуры «Дружба» поселения Вороновское прошла праздничная концертная программа «Любимым, нежным и прекрасным!», посвященная Международному женскому дню.

В рамках торжественной части мероприятия временно исполняющий обязанности главы администрации поселения Роговское Александр Тавлеев вручил Благодарности за высокие результаты в работе, личный вклад в культурное развитие подрастающего поколения воспитателям дошкольной образовательной площадки «Колокольчик» Ирине Арслановой и Оксане Строковой, учителю начальных классов Ирине Игнатъевой.

Галина Шунькова, инструктор по физической культуре ГБОУ «Школа №2073», в этот вечер была отмечена дважды. Грамотой Департамента образования и науки города Москвы за личные заслуги, способствующие реализации перспективных направлений в обучении и воспитании подрастающего поколения, и грамотой ГБОУ города Москвы Центра социального обслуживания «Щербинский» за активное участие в проекте «Московское долголетие». Ансамбль «Молодушки» под ее руководством стал победителем городского Фестиваля творчества участников проекта «Московское долголетие»



- «Дороги, которые мы выбираем...». Своей энергией и энтузиазмом Галина заряжает и малышей, и взрослых. Ее маленькие воспитанники неоднократно участвовали в концертных программах не только в Роговском, но и в других поселениях Новой Москвы. Сердечно поздравляем наших роговчанок с заслуженной наградой!

Концертная программа, подготовленная творческими коллективами поселения Вороновское, была очень яркой, насыщенной и продолжалась более двух часов.

Праздник

Роговчане встретили весну

Масленица - один из самых почитаемых русских праздников, символизирующих проводы зимы и обновление природы.

Каждый день в масленичную неделю имеет свое название и ритуалы. Проводы зимы – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, когда люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины.

В первый день весны площадь перед Домом культуры «Юбилейный» в Рогово превратилась в мир масленичных гуляний. Праздник начался со спортивных состязаний, организованных спорт-

сменами СК «Монолит».

Далее жителей и гостей праздника ожидала насыщенная программа, подготовленная работниками Дома культуры «Юбилейный». Они показали театрализованное игровое представление «Ой, Масленица, красота, открывай-ка ворота». Сказочные героини приглашали всех гостей принять участие в конкурсном-игровой программе. Любому желающему смог поучаствовать в народных забавах и показать свою силу, ловкость, и меткость. На празднике звучали русские народные масленичные песни, поговорки, частушки.



Кино

Легенда кинематографа встретился с роговчанами

Совет ветеранов поселения Роговское 3 марта принял участие в творческом вечере Народного артиста СССР Василия Ланового.



Встреча, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, прошла в административно-деловом центре «Коммунарка» поселения Со-сенское.

Зрители приветствовали стоя легенду советского кино. Василий Семёнович рассказал о своей семье, о своем военном детстве, а также поделился воспоминаниями о своих любимых ролях, о великих актерах, с которыми довелось работать. Творческая встреча сопровождалась показом отрывков кинофильмов с участием актера.

По окончании мероприятия все желающие смогли сфотографироваться с Народным артистом СССР и взять у него автограф на память.

Власть и общество

В ответе за бюджет

Совет депутатов поселения Роговское провел 12 марта очередное заседание.

Народные избранники приняли за основу проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета поселения Роговское за 2019 год» и назначили дату проведения публичных слушаний на 16 апреля с 14.00 до 15.00 в здании администрации (кабинет 11), прием предложений граждан по проекту решения осуществляется по адресу: г. Москва, пос. Роговское, п. Рогово, ул. Юбилейная, д.1 «А» с 26 марта по 08 апреля (до 16 ч.00 мин). Контактное лицо: Леденцова Елена Анатольевна, номер телефона, факса 8-495-850-98-44, адрес электронной почты rogovskoe@yandex.ru.



Далее депутаты заслушали и приняли отчет главы администрации о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения Роговское за 2019 год, а также отчет о работе комиссии администрации поселения Роговское по безопасности дорожного движения.

Кроме того, депутаты согласовали изменения в решении «О бюджете поселения Роговское в городе Москве на 2020 год и плановый период 2021

и 2022 годов» и «Об утверждении Положения о муниципальной службе в администрации поселения Роговское в городе Москве».

В завершении заседания депутаты утвердили план работы Совета на 2 квартал 2020 года.

19 марта временно исполняющий обязанности главы администрации провел встречу с общественными советниками поселения Роговское. Александр Тавлеев представил отчет о работе администрации поселения Роговское за 2019 год. Кроме того на повестке дня стояли вопросы ветеринарной помощи домашним животным в условиях мегаполиса.

Перед общественными советниками с докладом выступила заведующая ветеринарным участком «Клёново» Кристина Шарыкина, которая представила статистические данные по заболеванию бешеным животными на территории Новой Москвы, а также рассказала о профилактике особо опасных заболеваний для человека и животных.

Александр Тавлеев, в свою очередь, ознакомил общественных советников с Указом Мэра Москвы от 05.03.2020 №12-УМ «О введении режима повышенной готовности» (с учетом изменений от 16.03.2020 №21-УМ «О внесении изменений в указ Мэра Москвы от 05.03.2020 №12-УМ») о введении дополнительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции.

Далее общественные советники обсудили с Александром Тавлеевым рабочие вопросы. По наказам общественных советников врио главы администрации дал поручения соответствующим службам и взял их на контроль.

Информация

Уважаемые жители!

В последнее время, участились случаи распространения информационных листов с предложениями замены приборов учета электрической энергии, вышедших за межповерочный интервал организациями, представляющимися АО «Мосэнергосбыт», либо созвучными с АО «Мосэнергосбыт», но которые таковыми не являются. Указанные организации в своей деятельности, не информируют потребителей о правилах замены приборов учета электрической энергии в соответствии с действующим законодательством РФ.

Из-за недобросовестных дей-

ствий таких организаций, производящих замены приборов учета у граждан в нарушение установленных правил (ПП РФ от 04.05.2012 №442), а именно в отсутствие предварительного уведомления потребителем гарантирующего поставщика о предстоящей самостоятельной замене прибора учета, АО «Мосэнергосбыт», в соответствии с действующим законодательством РФ, вынуждено применять штрафные санкции к таким бытовым потребителям за самовольную замену прибора учета.

Одновременно информируем Вас о том, что сотрудники

АО «Мосэнергосбыт» имеют при себе личное удостоверение Общества, которое обязаны предъявлять по требованию потребителей электроэнергии и выполняют электромонтажные работы только по предварительно оплаченной заявке и с предоставлением отчетных документов.

Кроме этого, жители района могут проверить, является ли специалист, прибывший к ним для проведения электротехнических работ, сотрудником АО «Мосэнергосбыт» через Контактный центр Общества по телефонам: +7(499)550-9-550.

ЧТО НАДО ЗНАТЬ О КОРОНАВИРУСЕ



КОРОНАВИРУС – это возбудитель ОРВИ, при котором отмечается выраженная интоксикация организма и проблемы с дыхательной и пищеварительной системами.

Вирус передается



Как не допустить



Симптомы



Повышение температуры, озноб

Осложнения



Что делать, если...



Образование

Наш детский сад — самый лучший!

Современным родителям трудно представить свою жизнь без детского сада. Они приводят сюда своих детей и могут быть спокойны за своих чад в течение рабочего дня, потому что они под присмотром внимательных, чутких, добрых, понимающих и в меру строгих воспитателей.

А возможно ли создать такой детский сад, в котором ребенку предоставляется больше возможностей: свобода выбора в самовыражении, в развивающей среде, в общении, в направлениях развития? Каковы будут его основные приоритеты? Задав такие вопросы, сразу начинаешь представлять - дошкольное учреждение и перед глазами встает красивое здание с огромными цветочными клумбами, участками, оснащенными самыми современными верандами и детскими городками.

Вот и в нашем видении Роговская дошкольная образовательная площадка «Колокольчик» — это место, где ребенок получает опыт эмоционально-практического взаимодействия со взрослыми и сверстниками в наиболее значимых для него сферах развития жизни. Наши воспитатели во главе со старшим воспитателем Алевтиной Образцовой направляют свои творческие силы на создание таких условий, в которых ребенок полностью может себя раскрыть. Именно благодаря стараниями коллектива учреждения создаются необходимые образовательные условия для реализации потенциальных возможностей и способностей личности каждого ребенка.

- Нашу школу ГБОУ Школа № 2073 заинтересовал московский городской проект «Дошкольное пространство без границ», который реализуется во многих школах города Москвы. Теперь проект «Дошкольное пространство без границ» стал реальностью и для наших воспитанников, — поделилась Алевтина Образцова. - Инновационное развивающее трансформируемое пространство работает и наши воспитанники это подтвердят. Дошкольное пространство без границ обеспечивает 100-процентное реализацию основной образовательной программы дошкольного образования за счет увеличения полезной площади дошкольных групп для развивающей, игровой, свободной и образовательной деятельности дошкольников. У педагогов появилось больше возможностей для поддержки детской инициативы, детского творчества, развития личности ребенка, создания условий для самореализации детей. Новая безопасная и доступная для ребенка предметно-пространственная среда дает возможность ему для проявления своих намерений и действий по собственному замыслу, для рождения новых идей и экспериментирования с материалами. Благодаря такому проекту сегодня дошкольное учреждение посещает сто семьдесят воспитанников, пять групп с 12-ти часовым пребыванием детей полностью уком-



плектованы, работает одна группа кратковременного пребывания три часа в день, которую посещают дети от 1,5 до 2,6 лет. В течение дня дети под надежным присмотром семнадцати сотрудников, стаж работы большинства воспитателей измеряется не годами — десятилетиями. Они прекрасно знают не только детей, но и их родителей, бывших воспитанников, поэтому без труда находят подход даже к самым необщительным детям. Несмотря на свой огромный опыт работы, воспитатели не ограничиваются методами старой педагогики, всегда совершенствуются, ищут новый подход, используя современные технологии и новые программы. Коллектив прилагает максимум усилий, чтобы сделать пребывание детей в саду удобным, комфортным и полезным.

Каким вырастет человек? Что принесет он в этот мир? Как научить ребенка увидеть красоту природы окружающего мира? Это во многом зависит от педагогического коллектива.

Коллектив ОП «Колокольчик» прикладывает все силы и знания для того чтобы воспитанники детского сада выросли добрыми и отзывчивыми, научились бережно относиться ко всему живому, умели ценить прекрасное и доброе.

Каждый день вместе с детьми они радуются жизни, учат малышей общаться и помогают им справляться с трудностями, преодолевать неудачи. Одним словом, каждый воспитатель старается быть им другом, партнером, заботливой мамой и мудрым наставником.

Педагогический коллектив старается идти в ногу со временем. Педаго-

ги постоянно совершенствуют свои знания, овладевают современными информационными технологиями, создают оригинальные продукты в виде презентаций отдельных тем, дидактических продуктов нового поколения, и активно применяются в образовательном процессе. В качестве учебных компьютерных материалов в детском саду используются иллюстрационные, анимационные и видеоматериалы. Наши педагоги не только успешно применяют новые технологии, но и делятся опытом на открытых мероприятиях и методических объединениях.

- Немаловажную роль в образовательном процессе ДОУ занимает работа с семьей, что является сложной задачей как в организационном, так и в психолого-педагогическом плане, — сообщает Алевтина Образцова. - Прежде всего, мы стараемся установить такую форму общения с родителями, которую можно назвать «доверительно-деловым контактом». Чтобы родители стали активными помощниками и единомышленниками воспитателей, мы вовлекаем их в жизнь детского сада, постоянно держим в курсе всех событий. В подтверждение всему этому приведу несколько примеров. Например, ко Дню дошкольного работника у нас прошел интересный, полезный и увлекательный конкурс «Я — воспитатель», где родители соревновались в различных номинациях: профессиональных, интеллектуальных, развлекательных. Мы благодарны родителям за активное участие.

Родители с большим удовольствием вместе с детьми принимают участие в выставках-поделок из природного материала «Осенние фантазии»,

«Новогодняя сказка», «Пасхальные мотивы», мастерят скворечники и кормушки, строят снежные фигуры, и многое другое. Много интересных, сделанных с фантазией из подручных природных материалов выставочных экспозиций было представлено для демонстрации в стенах детского сада.

Ставшие уже традиционными праздники: «День Матери!», «Папа, мама, я — спортивная семья», «Папа, я — 23 февраля», получили огромный отклик со стороны родителей, такие мероприятия проводятся в большом спортивном зале школы. Дни открытых дверей, квесты, мастер-классы — родители поддерживают педагогов, воспитанников, тем самым вносят неоценимый вклад в воспитание детей.

Самое главное, что у коллектива ОП «Колокольчик» есть возможность и желание принимать участие в окружных и городских мероприятиях Москвы. Среди них есть Победители и лауреаты различных конкурсов и фестивалей, в том числе с творческими работами воспитанников.

Немаловажную роль в воспитательном процессе играет и вспомогательный персонал. Именно они обеспечивают невидимый фон работы учреждения. Медицинские осмотры, вкусные завтраки и обеды, чистые помещения и территория детского сада — они всегда стоят на страже комфорта и порядка.

Желаем всему коллективу дошкольной образовательной площадки «Колокольчик» профессиональных успехов и любознательных воспитанников!

Ветеран

Наши герои

В преддверии празднования 75-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов мы продолжаем рассказывать о роговчанах, в чью судьбу вмешалась война.

Александра Николаевна Аладова, труженица тыла, ветеран труда, более 70-ти лет назад приехала в Роговское из Ленинградской области. В годы войны юная Александра работала на Ладоге, на известной ныне «дороге жизни» для защитников города-героя, по которой девочки-подростки, рискуя жизнью, доставляли в солдатские окопы продукты, теплые вещи. За героизм и самоотверженный труд Александра была отмечена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Это было труднейшее для страны время, но трудности лишь закаляли характер, научили все преодолевать.

В 1948 году молодой офицер Виктор Аладов привез в наши края в деревню Горнево (тогда это был Чеховский район) молодую жену Александру.

Сельская глубинка, старый дом, где жили родители супруга, отсутствие электричества, радио, дорог не только не испугали молодую красивую женщину, но придали ей силы и энергию, с которой она включилась в работу по преобразованию своего нового края. С преодоления сложностей деревенской жизни и начала свой жизненный путь на подмосковной земле Александра Николаевна. Муж тем временем продолжал службу в армии – в Красноярском крае, в закрытой зоне.

У нее на руках была новорожденная дочь, больная свекровь и все домашнее хозяйство, без которого в те времена не обходились в деревне. Она же выходила в поле, вела на общественных началах учет всей работы колхозников, училась заочно на курсах стенографии. В 1955 году начала работать в Крученской сельской библиотеке – практически единственном очаге культуры на селе. С присущей ей энергией и инициативой проводила громкие читки на полевых станах, на колхозной ферме, читательские конференции, приглашая на них писателей «деревенщиков», например, Валентина Овечкина.

Работа Крученской сельской библиотеки отмечалась тогда в районной газете как положительный пример. А вскоре Александра Николаевна была избрана председателем Крученского сельского Совета. Работа требовала полной самоотдачи, ведь на балансе были 6 школ (2 восьмилетние, 4 малокомплектные), 3 медпункта, библиотеки. И все учреждения были с печным отоплением, нужно было заготавливать и завозить по бездорожью дрова. Но и тут работа сельсовета оценивалась по достоинству руководством Чеховского райсовета.

В 1960 году Крученский и Васюнинский сельсоветы были объединены в Роговский сельский Совет Подольского района. Прежние колхозы «Родина» и «Рассвет»

были реорганизованы в ОППХ «Каменка», куда и была приглашена Александра Николаевна на должность начальника отдела кадров, ведь предстояла большая



работа по комплектации кадрами нового хозяйства и оформлению документов на всех бывших колхозников упраздненных хозяйств.

В 1967 году Александра Николаевна Аладова была вновь избрана председателем сельского Совета, но уже Роговского. К этому времени началось строительство нового поселка Рогово, работы прибавилось. Строилась не только большая производственная база (комплекс «Ильино», фермы Рогово и Васюнино), но и жилой фонд. Вместе с первыми домами ввели и детский сад, началось строительство школы. Александра Николаевна умело справлялась со всеми проблемами.

Потом были работы по благоустройству поселка, его озеленению. У истоков этого благоустройства стояла Александра Николаевна. К тому времени она еще и возглавляла партийную организацию отделения Рогово. И все делала с большой самоотдачей. А кроме поселка были еще и многочисленные заботы о благоустройстве других населенных пунктов, строительству в них колодцев, дорог, магазинов и т.д.

Перед уходом на пенсию Александра Николаевна ушла в плановый отдел Васюнинской фабрики строчевышитых изделий, где, опять же, продолжала общественную работу.

С выходом на пенсию помогала дочерям растить внуков, а затем уже и правнуков. Александра Николаевна навсегда осталась в памяти поселка, у истоков рождения которого стояла как председатель сельсовета.

В публикации использованы материалы статьи автора - В.И.Лысенковой.

Юбиляры

Здоровья вам!

Поздравление роговчан со значимыми в их жизни датами стало уже доброй традицией. Совет ветеранов поселения Роговское поздравляет юбиляров февраля:

Валентину Ивановну Славинскую с 80 – летием, Наталью Егоровну Ковалевскую с 75 – летием. С 70-летним юбилеем Тамару Максимовну Люкши-

ну, Николая Александровича Палицына, Александра Афанасьевича Евстратова, Алексея Петровича Дронина, Олега Алексеевича Кравца.

Дорогие юбиляры! Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания! Крепкого вам здоровья, благополучия и всего самого доброго.

Награда

Низкий Вам поклон!

Поколение, к которому принадлежит Анастасия Борисовна Палагина, вошло в историю страны как самое героическое, ибо его представители волею судьбы оказались на передовой (хотя непосредственного участия в боях и не принимали).

объектов, работы в бухгалтерии было очень много. А сколько платежных документов приходилось оформлять, Анастасия Борисовна хорошо знала людей в хозяйстве, руководителей всех рангов и пользовалась всеобщим уважением. За до-



В трудные военные годы они вынуждены были взять на свои детские плечи все тяготы того сурового времени. Отцы их были на фронте, матери день и ночь трудились на различных объектах. Вместе с ними работали на полях и в цехах под-
ростки.

Трудовая биография Анастасии началась в совхозе «Коммунарка». Девочка работала ответственно, стараясь не отставать от взрослых, очень хотелось хоть чем-то помочь фронту. Недаром получила она потом медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

В 1945 году Анастасия окончила школу, затем курсы бухгалтеров. Это и определило ее дальнейшую судьбу. А бухгалтером Анастасия Борисовна стала высокопрофессиональным. Более 40 лет была заместителем главного бухгалтера ОППХ «Каменка». Ее знания, опыт помогал ей вести учет четко и грамотно. В 60-80-е годы, когда в Каменке велось огромное строительство промышленных и социальных

бросовестное выполнение своих обязанностей она была отмечена медалями «За трудовую доблесть» и «Ветеран труд», а также юбилейными медалями в честь Победы. В феврале этого года, Анастасии Борисовне торжественно вручили юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

В декабре прошлого года Анастасия Борисовна отметила свой 91 год рождения. Пока позволяло здоровье, Анастасия Борисовна занималась общественной работой в Совете ветеранов поселения Роговское. Такую же любовь к труду Анастасия Борисовна сумела привить и двум своим детям. Ее дочь Галина после окончания экономического института работала на предприятии ЖКХ в Рогово, сын – в ОППХ «Каменка». У нее трое внуков и семь правнуков.

Уважаемая Анастасия Борисовна, примите самые искренние пожелания доброго здоровья и счастья! Низкий Вам поклон за Ваш героический труд!